

家电快讯

海尔厨房家电 成就完美厨电套餐

入冬以来,厨房家电市场持续火爆,科技含量高、环保健康性能强的产品更是受到消费者热烈追捧。尤其在海尔厨房家电展台上,人头攒动,其最新推出的“变频风幕吸油烟机+防干烧燃气灶”厨电套餐吸引了众多目光。

海尔太阳能 一站式服务构筑三方共赢

日前,海尔太阳能招商会成功召开,共有省内超过200家经销商参加了本次大会。在本次招商会上,海尔太阳能采用了现场招标的方式来决定代理权的归属。最终,经过前期考察并符合海尔招商条件、约占参会半数的经销商与海尔太阳能现场签订了2008年经销合同。

支持多种视频格式 具备软件更新空间 MP5 渐成网络媒体播放终端

经过几年的发展,MP3、MP4播放器已经成为人们所熟知,如今MP5也开始进入人们的视野,逐渐成为便携多媒体播放器的新潮流。据北京华旗资讯数码科技有限公司郑州办事处经理勾丽娜介绍,在郑州市场,华旗资讯旗下的爱国者MP5产品销量已经超过了爱国者MP4产品,成为新的主流产品。MP5的特点是与网络应用的紧密结合,具体表现为“网络视频,无需转换,直接下载”,给用户带来更多方便。另外,MP5还具有一大优势,就是软件系统进行升级。这注定MP5具有可扩充功能的血统,用勾丽娜的话说就是“可升级软件系统决定了以后市场上不会再出现MP6、MP7等产品,新出现的功能通过软件升级在MP5产品上就可以实现了”。



晚报记者 冯刘克 钟飞/文 赵楠/图

与网络应用紧密结合

要经过格式转换才能在MP4上播放。MP5的出现减少了这种格式转换给用户带来的麻烦。MP5支持网络主流的RM和RMVB视频格式,还支持目前网络上盛行的FLV播客格式,几乎能够将所有的网络视频资源快速直接地纳入到手持终端中,无需转换就能直接观看,这大大方便了用户的使用。

提供开放式的平台

代表的众多厂商正在致力于将MP5打造成一个随身数据处理和数码娱乐的开放性平台。据爱国者工作人员称,MP5最终会实现与多重网络的紧密结合,包括现有的因特网、电视网络以及无线网络等。这才是MP5拥有无限未来的坚实根基。据了解,爱国者具有更多增值功能的MP5产品正在研发之中,包括能够实现数字电视、GPS、外置摄像头等,实现MP5与网络的深度结合,为用户提供更加方便的数码娱乐生活。同时外观设计及工业设计更是爱国者的强项,为满足用户追求产品附加值的需求,更轻薄小巧、外形更有特点、多色系、可换外壳等产品将会陆续亮相。

看点一:千万特价火热促销

价格是国美家电中最锋利的利器,薄利多销的经营策略成了国美“攻城略地、一剑封喉”的杀手锏,本次河南国美就准备了逾亿特价家电,涵盖了彩电、空调、手机、小家电、数码等九大品类。据悉,国美春节特价首单高端产品开刀,本周再次把等离子降价推向前台,国产42英寸液晶价格已普遍降到了万元左右,合资等离子也有数千元以上的降幅。此外,空调、数码、冰洗等也有大动作。除了高端产品降幅喜人外,也不乏中低端的惊爆特价出现,让您一次买个够。活动期间购彩电平买送液晶最高直降9000元加送DVD、迷你音响、数码相机、笔记本电脑等礼品。冰洗送电水壶、料理机、电压力锅、DVD、迷你音响。买手机送手机加送电水壶、电暖器、IC卡、持学生证购机优惠150元。空调送电水壶、料理机、电火锅、DVD。小家电送食用油、电暖器、电磁炉、微波炉等礼品。厨卫最高直降800元送电水壶、电暖器、料理机、家庭影院、滚筒洗衣机等豪礼。购数码进店就送暖手宝,再送存储卡、电水壶、IC MP3、手机等礼品。同时国美和海尔电器联手举行促销活动,进店购海尔产品就送电熨斗、电水壶、电磁炉等豪礼!

看点二:礼品家电“特卖场”

随着家电走俏礼品市场,为满足河南人民春节期间更多的礼品购买需求,“国美新春礼品特卖场”也已拉开帷帘:推出了心动特价系列,小巧精致的数码相机、时尚手机、电暖器、吹风机、榨汁机等一些造型精致、方便实用的家电用品将成为春节促销的重点。同时,国美还将举行“通讯数码2008新春秀”活动,数码相机产品、通讯产品将普降一至三成,各种中高档数码相机、数码摄像机、MP4等成为促销的重点。数码相机作为礼品,既合时宜又彰显品位,是送礼

看点三:新春赠礼缤纷送

临近春节,“折声一片、送声一片”的场景早已在国美各大商城蔓延开来。河南国美在端出亿元特价蛋糕的同时,还为春节促销量身定做了更多精彩活动,送礼送得拿不动。据悉,在新春购物狂欢节促销中,国美将为前来购买家电的消费者提前送上各种“新春贺礼”。国美买赠活动将送出各种大礼,根据购买家电金额,消费者可获得暖手器、取暖器、电饭煲、饮水机 etc. 精美实用礼品。

国美家电年货让利千万 10万台特价机、100万份赠礼送给新老顾客

2008年元旦期间,国美电器在进行了亿元大单采购后投入了降价和促销力度。卖场内川流不息的人群,五花八门的促销活动,家电消费高潮因此全面引爆。据悉,元旦期间河南国美卖场加上网上商城销售突破亿元,再创历史新高,比去年增长108%。为了在春节前回馈河南消费者对国美的长期支持。本周河南国美特联合200多个知名家电生产厂家重金打造新春购物狂欢节,10万台特价机、100万份赠礼,将在春节前把家电价格再次拉低,让更多的消费者享受到实惠。



晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

美的微波炉大型促销活动

为祝贺美的成为中国国家跳水队、游泳队战略合作伙伴,新年期间,美的微波炉在全国部分家电卖场启动“‘粉领新贵’价不贵,千元跳水‘蒸’实惠”大型促销活动。届时,美的央视广告品牌形象代言产品——旗舰级微波炉“粉领新贵”限时限量让利千元大酬宾。春节过后,“粉领新贵”将回到原来的价值。12月7日,美的特意为冬训中的中国国家跳水队和游泳队赠送了一批冠军级微波炉,郭晶晶、吴敏霞、秦凯、齐晖等30位夺冠热门抓住训练间隙亲临专用产品赠送仪式现场,迎接美的赠送的这批“冠军微波炉”。为了保障正在积极备战奥运的运动员的冬训饮食营养,美的还特意制定了十几套“微波炉营养菜谱”,一并赠送。对此,国家体育总局游泳运动管理中心李桦主任表示,美的作为中国最优秀的民族家电企业之一,他们的义举令人尊敬。本次赠送的“粉领新贵”是美的微波炉目前最高端的产品,“粉领新贵”简约明快的粉色线条、时尚多彩的镜面外观尽显出身的尊贵典雅。在功能上,它配置了全球领先的“蒸功能”技术,确保烹饪的菜肴原汁原味,并且能最大限度保留食物的营养成分。甫一上市,就深受白领女性的青睐,因而它也被业界人士称为全球首款女性微波炉,目前已突破百万台销量。 李红卫

飞利浦 9@9K 手机待机超长

新款商务手机 9@9K 凭借 1422.9 小时的待机时间,荣膺上海大世界基尼斯总部颁发的“超长待机的彩屏手机”。9@9K 的整体机身完全传承 9@9 系列的经典配色和外观设计,机身三围 104.3x42x18.7mm,重量为 108 克。屏幕配置 1.8 英寸的 65536 色 128x160 像素 TFT 液晶显示屏,可显示 6 行文字,9@9K 机身内置 3.5MB 的内存,且支持 2G 扩展,配备蓝牙功能,MiniUSB 数据线接口,MP3 播放器及 FM 调频收音机均能满足用户的日常娱乐需求。 李红卫

国美新春购物狂欢节 家电年货疯狂大抢购 每一天·美一点 您身边的家电专家 元月19-29日 购单件商品 满888元以上送100元 满1888元以上送200元 全场最高价格直降5000元

买46平板送32液晶 买42平板送19液晶 买平板彩电加送500元平板影院折扣卡 彩电满1000元直降120元 1 买CRT 送电水壶或等值优惠券 2 直降要实惠 3 买CRT彩电+液晶彩电加送加湿器或等值优惠券